



跳水? 悠着点



旅行? 没问题



比赛? 很淡定



泡澡? 很靠谱



走路,很困难

水城淹了

意大利威尼斯遭遇强降雨,市区七成泡水中

意大利政府官员11日说,北部周末遭遇强降雨等恶劣天气,“水城”威尼斯大部分区域遭遇水灾,托斯卡纳大区总计200人被迫疏散。

在威尼斯,强降雨使得城市大部分区域遭灾,海平面一度上升1.5米,随后小幅回落。意大利安莎通讯社报道,这是威尼斯迄今第6大涨水幅度。

据传威尼斯中部有70%泡在水中。不少商铺倒灌浸水。圣马可广场搭起临时通行道,

交通运输仍然窒碍难行。

观光景点几乎空无一人,游客只能穿着橡胶靴涉水而行。有游客被迫扛着行李箱,穿过水深及腰的街头。

托斯卡纳大区地方官员说,强降雨引发水灾,冲击建筑并触发泥石流,将近200人疏散。受灾最严重地区为马萨—卡拉拉省。

目击者告诉法新社记者,一辆汽车因河流涨水被冲走,车内两人幸运获救。

在比萨,一些街道断电。在托斯卡纳最大港口里窝那,民防人员处于警戒状态。

意大利当局几天前就恶劣天气和水灾发布警告,以期避免人员伤亡。大约一年前,托斯卡纳大区和利古里亚大区遭遇水灾,13人丧生。

不过,在水城威尼斯,也有苦中作乐的居民及游客,他们在圣马可广场上游泳,“跳水”,在涉水街道上比赛……

本报综合消息

东三省与内蒙古 暴雪袭城 部分学校停课

近日,东北三省及内蒙古中东部普遍降雪。大雪造成多地雪灾,严重影响了当地群众的生产生活。目前,在出现灾情的地方,各级政府正在组织力量抢险救灾。

黑龙江省鹤岗市从11日晚间开始降雪,12日形成严重雪灾,气象部门认定为50年一遇。市区曾一度全部停电,供暖、供水受到影响。12日上午市区公交车无法通行,街道许多树木被压断,当地中小学被迫停课。

记者从吉林省气象局了解到,12日下午,吉林省气象局将暴雪应急响应由四级升级为三级,积极部署,严阵以待。目前吉林全境的暴雪仍在持续。本次降雪天气是从10日夜间开始的,截至12日6时吉林省大部出现积雪覆盖。

目前,汪清至延吉高速公路、珲乌高速公路长春至白城段全线、大广高速公路风华至乌兰图嘎路段因降雪、降温导致路面结冰,实行临时交通管制措施。交警部门提醒,有去往长春龙嘉机场的旅客可持电子客票上高速,但请务必保持安全车速、车距,确保安全驾驶。

记者从辽宁省气象部门了解到,受高空低涡和地面气旋的共同影响,辽宁西部地区朝阳等地11日出现暴雪天气,最大积雪深度为23厘米。辽宁东南部的丹东宽甸地区,也出现了暴雨。雨雪过后辽宁各地气温下降了6—8℃。

记者从内蒙古气象部门了解到,9日开始,内蒙古中东部的锡林郭勒盟、赤峰市、通辽市、呼伦贝尔市陆续出现大范围降雪,通辽市奈曼旗等地出现大暴雪,积雪最深处达半米。多地交通中断,旅客滞留,农牧业设施遭破坏,个别房屋倒塌,局地停水停电。目前,当地多条高速公路封闭、长途班车全线停运、中小学校停课,抗灾工作已经展开。

据新华社电



12日,吉林省,雪中行人 新华社

中国移动通信
CHINA MOBILE



手机上网
就用中国移动手机冲浪
go.10086.cn

无需输入
无需查找
上网更快速
流量更节省

中国移动通信集团江苏有限公司

手机上网,就用中国移动手机冲浪!
海量资讯聚合、个性化订阅即时推送,
智能、极速、安全,让您手机上网更快速、
流量更节省,无忧冲浪更畅爽!

手机冲浪主推产品:

冲浪助手

海量资讯聚合,减输入、查找负担

冲浪快讯

最全最新时事热点第一时间呈现,减时效、
翻屏负担

UC浏览器冲浪版

中国移动用户专属浏览器,智能、极速、安
全,减流量负担



手机冲浪
go.10086.cn

扫描下载营业厅客户端